Comprobacién de un Condensador midiendo Resistencia con un Polimetro Digital

INICIO

Ejemplo: vamos a medir un Condensador de 100 uF

Descargar Descargar con:
1. Resistencia 1K8 10 W o 2K2 10 W

y
desoldar del circuito. 2. Bombilla de 230 V 100 W

ESL ESR c ¢

Resistencia con un Polimetro Digital:
la punta roja (+) = V OHMIOS

la punta negra (-) = COM

Capacidad baja: Alcance alto
Capacidad alta: Alcance bajo

Introducir una ciavija en COM
R, y la otra en V-OHMIOS.

Circuito equivalente de un condensador real: ¢

ESL = Bobina Serie Equivalente. Medir la resistencia

ESR = Resistencia Serie Equivalente. del Condensador

C = Condensador ideal. en Medicién de Resistencia

RL= Resistencia de perdidas. (la polaridad da igual).
Efectuar varias medidas
invitiendo la polaridad.

No aumenta, mide sobrerango siempre en el alcance mayor

No tocas las patillas
Condensador en circuito abierto (C > 0,1 uF)
Condensador cargado (invertir la polaridad)

Correcto (C < 0,1 uF)

Alcance bajo

Si

¢No aumenta,
mide sobrerango
siempre?

No aumenta, mide 0 siempre

Si

Condensador en cortocircuito
No estas midiendo en Medicién de Resistencia

¢No aumenta,
mide 0 siempre?

No aumenta, mide entre 0 y sobrerango siempre

¢No aumenta, Si
mide entre 0 y

sobrerango?

Has pulsado la tecla de retencién HOLD o MEM

Aumenta hasta muy alta, no sobrerango Ej. 1,9 M

Si

¢Aumenta
hasta
muy alta?

Condensador con fugas (pérdidas) alta
Has tocado con las manos las dos patillas al medir
Alcance alto y Capacidad alta (espera que aumente)

Aumenta hasta sobrerango

¢Aumenta Si Correcto (C > 0,1 uF)
hasta Condensador con disminucién de capacidad (seco)
sobrerango? ESR (Resistencia Serie Equivalente) alta (C > 1 uF)

Notas:

Para condensadores con polaridad o sin polaridad, capacidad mayor o igual a 0,1 uF.

Este método es peor.

Menos preciso.

Menos peligroso.

No medir si esta cargado y no tocar con las manos las patillas al medir (no tocar ninguna patilla).

La tolerancia de los condensadores electroliticos grandes es muy grande: —20/+80 %..

Este método solo comprueba estas averias: Circuito abierto (C > 0,1 uF), Cortocircuito, Fugas (pérdidas).

Con este método no comprobamos: Circuito abierto (C < 0,1 uF), Disminucién de capacidad (seco), ESR (Resistencia Serie Equivalente) alta (C > 1 uF).
Con Alcance alto o Autorango y Capacidad alta se para y tarda mucho tiempo en cargarse o aumentar hasta sobrerango.

En Medicién de Resistencia el sobrerango es indicado por un 1. a la izquierda o por OL (overload).



